

অধিবেশন নংঃ

উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসের স্টিয়ারিং কমিটির সভার সিদ্ধান্তঃ

সভাপতি

ঃ মিসেস কামরুন নাহার হাই,

মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

সভার স্থান

ঃ ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট মহোদয়ের অফিস কক্ষ।

তারিখ ও সময় : ১০/১১/২০২১ খ্রিঃ .

সকাল : ১১.০০ ঘটিকা।

অলোচ্য সূচি

ঃ (১) ডেঙ্গু প্রতিরোধে প্রতিষ্ঠানের আঙিনা পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করা।

(২) করোনার টিকা গ্রহণে শিক্ষার্থীদের সচেতন করা।

(৩) বিবিধ।

সভার উপস্থিত সকল সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে অধ্যকার সভাপতি মহোদয় সভার কাজ শুরু করেন। সভার শুরুতে অত্র কমিটির সদস্য সচিব জনাব এস.এ. আনোয়ার-উল কুদ্দুস, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (চঃদাঃ) জানান যে, এ উপজেলার সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ডেঙ্গু প্রতিরোধে প্রতিষ্ঠানের আঙিনা পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করাসহ করোনার টিকা গ্রহণে শিক্ষার্থীদের সচেতন করা প্রয়োজন। পাশাপাশি এ বিষয়ে শিক্ষা প্রতিষ্ঠানগুলো মনিটরিং করা প্রয়োজন।

বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হলোঃ

সিদ্ধান্তবলীঃ

(১) ডেঙ্গু প্রতিরোধে প্রতিষ্ঠানের আঙিনা পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন রাখতে হবে।

(২) করোনার টিকা গ্রহণে শিক্ষার্থীদের সচেতন করতে হবে।

(৩) সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠান মনিটরিং করতে হবে।

বিষয়গুলো উপজেলা পরিষদের মাসিক সমন্বয় কমিটিতে উপস্থাপন করে এবং কমিটির অনুমোদনক্রমে ডেঙ্গু প্রতিরোধে সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের আঙিনা পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করাসহ করোনার টিকা গ্রহণে শিক্ষার্থীদের সচেতন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো।

বিষয়টিসহ সকল প্রতিষ্ঠান নিয়মিত মনিটরিং করার জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার-কে অনুরোধ করা হলো।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শেষ করেন।

হাই

(মিসেস কামরুন নাহার হাই)

সভাপতি

উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা স্থায়ী কমিটি

ও

ভাইস চেয়ারম্যান(মহিলা)

উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

তারিখঃ ১০/১১/২০২১খ্রিঃ।

স্মারক নংঃ উমাশিঅ/মোংলা/বাগের/২০২১/

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো।

১। উপজেলা চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মোংলা, বাগেরহাট।

৩। জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

৪। চেয়ারম্যান, চাঁদপাই ইউনিয়ন পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

৫। চেয়ারম্যান, বুড়িরডাঙ্গা ইউনিয়ন পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।

৬। অফিস কপি।

(এস.এ. আনোয়ার-উল কুদ্দুস)

উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (চঃদাঃ)

মোংলা, বাগেরহাট।

ও

সদস্য সচিব

উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা স্থায়ী কমিটি

উপজেলা পরিষদ মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা-এর স্থায়ী কমিটির নভেম্বর/২০২১ মাসের উপস্থিতির
স্বাক্ষর

সভার তারিখ ও সময় : ১০/১১/২০২১ খ্রিঃ . সকাল : ১১.০০ ঘটিকা।

সভার স্থান : ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট মহোদয়ের অফিস কক্ষ।

মোংলা, বাগেরহাট।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দঃ-

ক্রঃ নং	কর্মকর্তার নাম	পদবী	মোবাইল নম্বর	স্বাক্ষর
১	মিসেস কামরুন নাহার হাই	ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা) উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।	০১৭১১৩৫১৮৮১	
২	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন	ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।	০১৭১১০১২৪০৩	
৩	জনাব মোল্লা মোঃ তারিকুল ইসলাম	চেয়ারম্যান, চাঁদপাই ইউনিয়ন পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট	০১৭১১৩৯৭৩৬১	
৪	উদয় শংকর বিশ্বাষ	চেয়ারম্যান, বুড়িরডাঙ্গা ইউনিয়ন পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট		
৫	জনাব এস.এ. আনোয়ার-উল কুদ্দুস	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার (চঃদাঃ) মোংলা, বাগেরহাট	০১৭১১১৭৬৭৬৬	